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Kontrolni zadatak – Jednačine
1.Reši jednačine i proveri rešenje:


X + 27 = 61 

X – 48 = 15

73 – X = 57 

X * 4 = 52


X = __________ 
X = ___________
X = ___________
X = ___________


X = __________
X = ___________
X = ___________
X = ___________


P: ____________
P: _____________
P: _____________
P: _____________


X : 3 = 14

76 : X = 4

56 + X = 100

X – 23 = 60


X = __________ 
X = ___________
X = ___________
X = ___________


X = __________
X = ___________
X = ___________
X = ___________


P: ____________
P: _____________
P: _____________
P: _____________


92 – X = 84

6 * X = 84 

X : 7 = 14

90 : X = 5


X = __________ 
X = ___________
X = ___________
X = ___________


X = __________
X = ___________
X = ___________
X = ___________


P: ____________
P: _____________
P: _____________
P: _____________

2.Kad neki broj umanjimo 6 puta dobijamo 16. Koji je to broj? _______________________________


___________________________________________________________________________

3.U dve korpe ukupno ima 85 jabuka. Koliko ih ima u drugoj, ako u prvoj ima 46 jabuka?

___________________________________________________________________________

4.Ana je podelila 57 bombona svojim drugovima, tako da je svako dobio po 3 bombona. Koliko Aninih drugova je dobilo bombone? Postavi jednačinu i izračunaj. _________________________________

___________________________________________________________________________ 
